



RAPORT
asupra vizitei la Universitatea Maritimă Constanța
în perioada 30. 09 - 02. 10. 2009

Evaluatorii ARACIS și-au început activitatea conform programului prin întâlnirea cu conducerea Universității, persoana de contact – pentru a defini programul conlucrării din cursul celor trei zile ale vizitei. Nu au fost efectuate modificări semnificative față de programul prestabilit între experții ARACIS și reprezentanții acestei universități din Constanța.

După vizitarea universității, evaluatorii programelor s-au deplasat la sediile celor două facultăți, iar coordonatorul echipei, dl. profesor dr. Marius Bulgaru de la Universitatea Politehnică din Cluj, expertul comisiei instituționale, prof. dr. Marian Gheorghe de la Universitatea Politehnică din București și subsemnatul ne-am instalat în sala de consiliu al universității, unde a început procesul de evaluare instituțională, desfășurată împreună cu echipa Universității Ecologice reprezentată de conf. dr. ing. Violeta Ciucur.

Procesul de evaluare s-a desfășurat într-o atmosferă liniștită, dar cu exigența caracteristică stilului de evaluare al domnului prof. Bulgaru. Treptat s-a conturat o imagine pozitivă a Universității Maritime Constanța. Cum este și firesc, rezultatele s-au conturat mai ales la întâlnirea cu angajatorii, care au relevat capacitatea de adaptare a studenților UMC la exigențele organizațiilor lor. Nu puțini au fost printre angajatori chiar absolvenți UEB, care au demonstrat capacitatea universității de a pregăti studenții pentru viață. Întâlnirea cu studenții celor două facultăți a subliniat încă odată avantajele învățământului superior cu număr mic de studenți, cum este cazul la UMC, pentru că profesorii pot urmări îndeaproape dezvoltarea intelectuală-profesională a studenților. Aceasta întâlnire, în care și directorul misiunii, prof. dr. Mihai Popescu de la Universitatea Politehnică București s-a implicat masiv, dar care a fost moderată de studenți evaluatori, a completat decisiv imaginea universității constănțene.

Cazul procesului de evaluare instituțională de la Universitatea Maritimă din Constanța demonstrează că o instituție de învățământ superior poate să se justifice nu numai prin mărirea numărului de studenți, ci și prin dovedirea performanței sale într-un domeniu restrâns, dar cu atât mai important, cum este navigația.

prof. dr. Zoltán Rostás
membru al Consiliului Consultativ și de Audit al ARACIS